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Εικόνα εξωφύλλου: “Η Ελλάς ευγνωµονούσα” 
πίνακας του Έλληνα ζωγράφου Θεόδωρου Βρυζάκη, 

που φιλοτεχνήθηκε το έτος 1858. 
Ανήκει στην συλλογή της Εθνικής Πινακοθήκης.[1]

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821



Σας προσκαλούµε να τιµήσετε µε την παρουσία σας
τις εκδηλώσεις για τον εορτασµό της Εθνικής Επετείου 

της 25ης Μαρτίου 1821 που θα πραγµατοποιηθούν στην Κόρινθο.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

Γενικός σηµαιοστολισµός από της ογδόης πρωινής ώρας της 23ης 
µέχρι της δύσης του ηλίου της 25ης Μαρτίου.

Φωταγώγηση τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου όλων 
των δηµοσίων, δηµοτικών και κοινοτικών καταστηµάτων, των 
καταστηµάτων Ν.Π.Δ.Δ., των οργανισµών κοινής ωφέλειας, των 
τραπεζών, των  κεντρικών οδών και πλατειών της Κορίνθου και των 
ελλιµενισµένων λιµενικών πλοίων.  

10.00 Επετειακές οµιλίες και εκδηλώσεις σε όλα τα σχολεία και 
εκπαιδευτικά ιδρύµατα.   

11.00 Απότιση φόρου τιµής µε κατάθεση στεφάνων από τους 
µαθητές-µαθήτριες, σπουδαστές, προσκόπους και µέλη του Σ.Ε.Ο.  
στο Μαυσωλείο των Ηρώων. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
07.00  Χαρµόσυνες κωδωνοκρουσίες στις εκκλησίες µε τη 
φροντίδα της Ιεράς Μητρόπολης Κορίνθου.

08.00  Έπαρση της Σηµαίας στο Μαυσωλείο των Ηρώων από 
Τιµητικό Άγηµα της Σχολής Μηχανικού (Σ.ΜΧ.).

11.00  Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αποστόλου 
Παύλου, χοροστατούντος του Σεβασµιωτάτου Μητροπολίτη Κορίνθου 
κ. Διονυσίου. Εκφώνηση του πανηγυρικού της ηµέρας ορίζει την 
εκπαιδευτικό του 10ου Δηµοτικού Σχολείου Κορίνθου, Γιαννίση 
Ανθή.

11.20 Επιµνηµόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων από 
εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, της Βουλής των Ελλήνων, των 
Ενόπλων Δυνάµεων,  της Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήµου, 
των ενώσεων Εθνικής Αντίστασης και των Εφεδροπολεµιστικών 
οργανώσεων στο Μαυσωλείο των Ηρώων, όπου θα τηρηθεί σιγή ενός 
λεπτού στη µνήµη των ένδοξων νεκρών του Έθνους.                                                                                                                                           
Η τελετή θα ολοκληρωθεί µε την ανάκρουση του Εθνικού Ύµνου.

12.00 Παρέλαση: Δηµοτικής Φιλαρµονικής, αναπήρων πολέµου, 
µαθητών – µαθητριών, τµηµάτων Ενόπλων Δυνάµεων και Σωµάτων 
Ασφαλείας, προσκόπων και συλλόγων. Χώρος της παρέλασης 
ορίζεται η Κεντρική Πλατεία της Κορίνθου (έναντι του Δικαστικού 
Μεγάρου). 

17.15 Υποστολή της Σηµαίας

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Παρακαλούνται όπως φροντίσουν για τα σχετικά µε:

Την οργάνωση των ιεροτελεστιών: η Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου                                           

Τη συµµετοχή του Στρατού: η Ανωτέρα Διοίκηση Φρουράς Κορίνθου                                                                                     

Το σηµαιοστολισµό, τη φωταγώγηση, την παρουσία της Φιλαρµονικής και 

την προετοιµασία του χώρου: ο Δήµος Κορινθίων                                                                                                                                                         

Την τήρηση της τάξης: η Αστυνοµική Διεύθυνση Κορινθίας                                                                

Τη συµµετοχή των µαθητών-µαθητριών: οι Προϊστάµενοι Πρωτοβάθµιας και 

Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης                                                                                                                                                                                 

Τελετάρχης ορίζεται η Σοφία  Γκέλµπουρα Υπεύθυνη Φυσικής Αγωγής και 

Σχολικού Αθλητισµού  της Δ.Δ.Ε Κορινθίας .                                                                                                  
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